C:# Estimacion de Productos Nombre:

Deter mina cuél opcion meor responde a cada pregunta. Respuestas
1) Marco tenia 75 dbumes de musica en su computadora. Si cada &lbum tenia 74 minutos de
duracion, ¢qué expresién muestra cuantos minutos de masica tenia? L
A. 80x70 B. 70x70 C. 70x80 D. 80x80
2,
2) Zacarias estaba comprando |4pices adicionales. Compro 44 paquetes'y cada paquete tenia 79 3
|4pices. ¢Qué expresion muestra cuantos |4pices compré? '
A. 50x 80 B. 40x80 C. 40x70 D. 50x70
4.
3) Durante una recaudacion de fondos, asistieron 68 personas. Si cada persona dond 15 délares, ¢qué
- 5.
expresion muestra el total donado?
A. 70x10 B. 60x10 C. 60x20 D. 70x20
6.
4) Unaempresade reparto le dio a cada uno de sus 77 camiones 98 cajas por cada uno. ¢Qué ;
expresion muestra cuantas cajas en total tenian? '
A. 70x 100 B. 70x90 C. 80x90 D. 80x 100
8.
5) Laescuelade Alejandro estaba recolectando latas parareciclar. Tenian 79 bolsas con 96 |atas 9
dentro de cada bolsa. ¢Qué expresion muestra sobre cuéntas latas recolectaron? '
A. 70x 100 B. 70x90 C. 80x90 D. 80x100 10
6) Un avion tiene 47 compartimentos que pueden contener 68 piezas de equipaje cada uno. ¢Qué
expresion muestra la cantidad total de piezas de equipaje que pueden llevar?
A. 50x 60 B. 40x70 C. 50x70 D. 40x60
7) Karen estabaleyendo su serie de libros favoritos. Cada semanaley6 56 paginas. ¢Qué expresion
muestra cuantas péaginas habrialeido después de 29 semanas?
A. 60x 30 B. 60x20 C. 50x20 D. 50x30
8) Unaméquinaindustrial puede fabricar 92 camisetas por minuto. ¢Qué expresion muestra sobre
cuantas camisetas se hubieran fabricado en 99 minutos?
A. 90 x 100 B. 90x90 C. 100 x 100 D. 100x 90
9) Quique estaba dibujando en papel de desecho. Podria colocar 28 dibujos en cada pagina. Si tiene
78 hojas de papel, ¢qué expresion muestra cuantos dibujos podria hacer?
A. 20x 80 B. 20x70 C. 30x70 D. 30x80
10) El duefio de un huerto estaba contando el nimero de manzanas que tenia. Cada uno de sus 14
arboles tenia 67 manzanas. ¢Qué expresion muestra cuantas manzanas tenian en total ?
A. 10x70 B. 20x70 C. 10x60 D. 20x60
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Ch Estimacion de Productos Nombre: Clave De Respuestas

Deter mina cual opcién mejor responde a cada pregunta. Respuestas
1) Marco tenia 75 dbumes de musica en su computadora. Si cada &lbum tenia 74 minutos de L A
duracion, ¢qué expresién muestra cuantos minutos de masica tenia? '
A. 80x70 B. 70x70 C. 70x80 D. 80x80

2) Zacarias estaba comprando |4pices adicionales. Compro 44 paquetes'y cada paquete tenia 79
|4pices. ¢Qué expresion muestra cuantos |4pices compré?
A. 50x 80 B. 40x80 C. 40x70 D. 50x70

3) Durante una recaudacion de fondos, asistieron 68 personas. Si cada persona dond 15 délares, ¢qué
expresion muestra el total donado?

A. 70x10 B. 60x 10 C. 60x20 D. 70x20

4) Unaempresade reparto le dio a cada uno de sus 77 camiones 98 cajas por cada uno. ¢Qué

> lo P lofo oo fo

expresion muestra cuantas cajas en total tenian? k
A. 70x 100 B. 70x90 C. 80x90 D. 80x 100
8.
5) Laescuelade Alejandro estaba recolectando latas parareciclar. Tenian 79 bolsas con 96 |atas 9
dentro de cada bolsa. ¢Qué expresion muestra sobre cuéntas latas recolectaron? '
A. 70x 100 B. 70x90 C. 80x90 D. 80x100 10
6) Un avion tiene 47 compartimentos que pueden contener 68 piezas de equipaje cada uno. ¢Qué
expresion muestra la cantidad total de piezas de equipaje que pueden llevar?
A. 50x 60 B. 40x70 C. 50x70 D. 40x60
7) Karen estabaleyendo su serie de libros favoritos. Cada semanaley6 56 paginas. ¢Qué expresion
muestra cuéntas paginas habria leido después de 29 semanas?
A. 60x 30 B. 60 x 20 C. 50x20 D. 50x30
8) Unaméquinaindustrial puede fabricar 92 camisetas por minuto. ¢Qué expresion muestra sobre
cuantas camisetas se hubieran fabricado en 99 minutos?
A. 90 x 100 B. 90x 90 C. 100 x 100 D. 100x 90
9) Quique estaba dibujando en papel de desecho. Podria colocar 28 dibujos en cada pagina. Si tiene
78 hojas de papel, ¢qué expresion muestra cuantos dibujos podria hacer?
A. 20x 80 B. 20x70 C. 30x70 D. 30x80
10) El duefio de un huerto estaba contando el nimero de manzanas que tenia. Cada uno de sus 14
arboles tenia 67 manzanas. ¢Qué expresion muestra cuantas manzanas tenian en total ?
A. 10x70 B. 20x70 C. 10x60 D. 20x60
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